

«Маляр – востребованная профессия»

Практически каждый человек хоть раз занимался покраской собственного жилища, его декорированием, привнесением в интерьер дома новых ярких и запоминающихся элементов. Зачастую, если мы занимаемся этим процессом самостоятельно, то это превращается в нудную рутину. Однако существует профессия, тесно связанная с художественной отделкой помещений. Труд маляра – это не примитивная и однообразная работа. Это настоящий творческий процесс, требующий не только базовых технических умений, но и эстетического вкуса, определенного таланта.



Следует заметить, что профессиональное обучение очень важно. Без определенных навыков и умений невозможно даже при огромном желании справиться с самой простой работой. На Урале обучение малярному делу производится в таких учебных заведениях, как Ревдинский Многопрофильный техникум; Уральский колледж технологий и предпринимательства, Екатеринбургский промышленно-технологический техникум им. В.М. Курочкина, Социально-профессиональный техникум «Строитель».

Специализация маляра очень древняя. Неизвестно, когда появился на Земле первый маляр. Технология изготовления красок из охры и животного жира известна людям как минимум 20 тысяч лет.

Из исторических фактов известно, что в нашей стране в маляры шли обнищавшие крестьяне и их сыновья. Но уже тогда их знания и навыки были достаточно востребованы, так что эту специальность можно назвать в строительстве элитной. Даже дорого оплачиваемые, вызванные из-за границы архитекторы часто прислушивались к советам хорошего мастера. Мнение маляра всегда учитывалось при дизайне вновь строящегося или ремонтируемого жилья.

И по сей день, маляр – востребованная профессия в любом регионе страны. Существует две специализации, два направления: маляр-штукатур, маляр-строитель. «Настоящий мастер, несмотря на свое основное направление работы, должен обладать такими качествами, как аккуратность и хороший глазомер, развитое цветовосприятие, четкая координация движений, оперативность, технические знания, физическое здоровье», - делится своими знаниями преподаватель Ревдинского многопрофильного техникума, Ольга Анатольевна Левчина.

Основная задача маляра – придать жилищу красивый, нарядный вид, нанести слой краски, спасающий строительные материалы от разрушения, стены и потолки обработать художественной отделкой, на различные поверхности нанести росписи, составить сложные колеры. Маляр окрашивает поверхности, требующие высококачественной отделки.



У каждого работника есть определенный набор инструментов, необходимый для работы: малярные кисти, валики, шпатель, щетки, измерительные рулетки и многое другое.

Если вдруг вы загорелись желанием овладеть данной профессией, то перед вами открываются большие перспективы! Маляры могут получить рабочее место в строительных организациях, ремонтно-строительных и жилищно-коммунальных управлениях, в дизайнерских бюро. Очень важно найти свое место в жизни, найти то ремесло, которое будет приносить не только денежные средства, но и удовольствие. Если вы выберете путь той карьеры, которая вам интересна и приносит радость, то вы не будете работать ни одного дня!

**Анастасия Николаева. 15 лет.
Команда МАОУ «СОШ №3»
«Шаг в профессию»**